
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Konstanz
	Rok, semestr: 2016/2017, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: Stipendium zřejmě poskytuje město Konstanz, ale osobně jsem o něj nežádal.http://www.konstanz.de/soziales/00611/00621/http://www.konstanz.de/soziales/00611/index.html 
	Odkazy: Stránky univerzity: http://www.uni-konstanz.de/Info pro zahraniční studenty: https://www.uni-konstanz.de/en/study/international/Katalog kurzů: https://lsf.uni-konstanz.de/qisserver/rds?state=user&type=0&topitem=&breadCrumbSource=&topitem=functionsStránky pro Humanitní studia: https://www.erasmus.humanities.uni-konstanz.de/en/welcome/erasmus-studierendenmobilitaet/incomings/course-options/ 
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím důraz na vlastní iniciativu v rámci výuky a motivaci k tomu, aby člověk během hodiny diskutoval a obhajoval své názory. Je tak možné získat hodnotné zkušenosti a procvičit si své jazykové dovednosti.Na druhou stranu, dle mého názoru, je tento styl výuky až příliš zaměřen na diskuzi a společnou práci, což je často na úkor množství probrané látky.Tato charakteristika se nicméně vztahuje pouze na typy kurzů, které se nazývají "(Pro)Seminar" nebo "Hauptseminar". V nabídce jsou i "klasické" přednášky ("Vorlesung"), se kterými však zkušenost nemám.
	Další informace: Doporučuji studovat na této univerzitě v letním semestru (kvůli počasí). Dále se vyplatí zúčastnit se (nepovinného) orientačního kurzu, který předchází klasické výuce...Prakticky celý (zimní semestr) jsem se všude dopravoval na kole, avšak ani hromadná doprava není příliš drahá (asi 50 euro za semestr). Cena za nájem se pohybuje mezi 250-400 euro/měsíc. Služby ve městě jsou v porovnání s ČR drahé, ale potraviny v supermarketu stojí přibližně stejně jako v Praze.   
	Zahraniční fakulta: Geschichte
	Kontakt: -
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Více povinností během semestru (příprava na jednotlivé hodiny, pravidelná docházka), ale celkově je náročnost přibližně stejná. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky byly trochu jednodušší a měly jinou podobu (ústní prezentace, eseje...), avšak jednotlivé kurzy a jejich požadavky se mohou výrazně lišit.


